



http://www.sjyyy.com TEL:400-6168-555
中国·青海·玉树藏族自治州三江源药业有限公司

全国虫草看青海
青海虫草 三江源

徐汇店 地址:上海市徐汇区宛平南路318号 电话:021-54241456
普陀店 地址:上海市普陀区中山北路2214号 电话:021-52905058

敬请关注以下频道广告时段:
CCTV10 CCTV2 CCTV3 CCTV5 CCTV7

全国政协十一届五次会议闭幕

通过了政协第十一届全国委员会第五次会议关于常委会工作报告的决议等 胡锦涛吴邦国温家宝李长春习近平李克强贺国强周永康出席 贾庆林主持

【标题新闻】

胡锦涛强调 坚持以推动国防 和军队建设科学 发展为主题

加快转变 战斗力 生成模式

昨出席解放军 代表团全体会议 习近平参加

(据新华社北京3月12日电)

据新华社北京上午电 中国人民政治协商会议第十一届全国委员会第五次会议圆满完成各项议程后,今天上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协的各级组织、各参加单位和广大政协委员,更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚定信心,攻坚克难,开拓前进,为全面建设小康社会、加快推进改革开放和社会主义现代化

建设事业作出新的更大贡献。

全国政协主席贾庆林主持闭幕会。副主席王刚、廖晖、杜青林、帕巴拉·格列朗杰、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、董建华、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、万钢、林文漪、厉无畏、罗富和、陈宗兴、王志珍、何厚铨在主席台前排就座。

胡锦涛、吴邦国、温家宝、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等在主席台就座。

上午9时,闭幕会开始。会议通

过了政协第十一届全国委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十一届全国委员会提案委员会关于政协十一届五次会议提案审查情况的报告、政协第十一届全国委员会第五次会议政治决议。

贾庆林指出,本次会议委员们紧紧围绕加强和改善宏观调控、加快转变经济发展方式、保障和改善民生、深化改革开放、加强文化建设、创新社会管理和推进人民政协事业等参政建言,提出了很多有价值的意见和建议。今年是本届政协任期

的最后一年。希望广大委员始终保持昂扬向上的精神状态,为国家 and 人民作出应有的贡献。

出席闭幕会的还有:王乐泉、王兆国、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、李源潮、汪洋、张高丽、张德江、俞正声、徐才厚、郭伯雄、薄熙来、何勇、令计划、王沪宁、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、桑国卫、梁光烈、马凯、孟建柱、戴秉国、王胜俊、曹建明等。

真正走好率先跨出的这一步

俞正声严隽琪韩正刘云耕陪同
昨看望出席全国人代会的上海代表

吴邦国希望上海把转型发展坚持下去取得实效



■ 昨天下午,吴邦国来到人民大会堂上海厅看望上海代表

特派记者 陈正宝 摄

● “看到上海大局稳定、社会和谐,特别是在率先实现转型发展方面做得很好,正从投资拉动向内需、消费拉动转变,城乡收入差距进一步缩小,我由衷地感到高兴。”

● “上次我对大家说,希望上海进一步加快旧危房改造工作,不留尾巴。这次我希望上海能在信访化解方面再多做一些研究,多做一些努力,把信访工作做得更好。”

特派记者
姚丽萍 薛慧卿 马亚宁

昨天下午,十一届全国人大五次会议上海代表团全体会议之前,中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国来到人民大会堂上海厅,亲切看望出席全国人代会的上海代表,“希望上海把转型发展坚持下去,按照中央要求,把率先跨出的这一步真正走好,取

得实效,为全国做出更大贡献。”

15时,在中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声代表,全国人大常委会副委员长严隽琪代表,上海市副书记、市长韩正代表,上海市人大常委会主任刘云耕代表的陪同下,吴邦国满面笑容,来到上海代表中间,向大家致以亲切问候。他说,“想早点来看大家的,但确实太忙,今天好不容易抽出了空,见到大家,很高兴。” (下转 A2 版)

认真贯彻“稳中求进”总基调 坚持“创新驱动、转型发展”

——专访中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声

正在北京出席全国两会的中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声接受新华社记者专访时说,过去的一年,上海认真贯彻“主题”“主线”方针,在转变经济发展方式方面取得重要进展,城乡居民实际收入

增长快于 GDP 增长。在今年工作中,上海要认真贯彻稳中求进总基调,坚持“创新驱动、转型发展”,认真推进“四个中心”建设,推进重大改革特别是营业税改增值税试点工作,抓好高端制造业和“两头在

沪”生产在内地的生产性服务业的发展、重点区域的开发及进一步提高人民生活水平和质量的各项举措,以更好的成绩迎接党的十八大召开。

(下转 A2 版)

新华社记者 杨金志 仇逸

● 推进转型发展不是在公园里散步、在沙滩上晒太阳。上海要痛下决心,坚定不移地推动科学发展

● 当前要更加重视运用新媒体做好群众工作,领导干部要学网用网,善于用群众语言进行沟通交流

● 民生大于天。上海今年还要进一步注意收入分配关系调整,使居民收入的实际增幅不低于 GDP 增幅

● 党政领导干部要“夹着尾巴做官”,常怀敬畏之心,敬畏法律、敬畏组织、敬畏人民、敬畏舆论

全国两会即将闭幕,民生问题总是热议话题。

从收入分配、住房保障,到医疗卫生、食品安全,事关民生无小事,也成为媒体热点。本报今天摘登的记者采访笔记,以个人感性的文字记录了代表委员言谈细节,不为其身兼高位、头顶名人光环,也不为其语词精妙、振聋发聩,只因为他们比较真实地反映了民众的生活实际,表达了民众的利益诉求。

两会是全国人民政治生活的大事,从会议期间场外连线、微博议论来看,越来越多的基层百姓有愿望有要求也有能力“参政议政”倡言国是,这是中国社会进步、民主发展的反映。通过代表、委员建言,以及更多通畅的渠道,及时、充分而准确地传达民意,已成为人民生活亟待满足的重要需求。

关注民生,不止乎温饱,民生亦为民生。

微评

民生亦民生

大同

日本获允购入650亿人民币中国国债

>>>详见 A14 版·国际新闻

康佳 3.15 大惠战

新品32寸仅 2299元

超薄边框LED背

直销预订热线: 55882860